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一个不透明的盒子中装有
%

个大小相同的乒乓球#其中
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!本题满分
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分#当今社会#手机越来越普遍#有很多人过分依赖手

机#因每天使用手机时间过长而形成了(手机瘾)#为了解某高校大学

生每天使用手机时间的情况#某社团随机调查了部分学生使用手机

的时间#将调查结果分为五类*
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到
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所得数据绘制成如下两幅不完整的统计图#请根据相关信息解答下

列问题
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"将上面的条形统计图补充完整
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"若每天使用手机的时间超过
%

小时#则患有严重的(手机瘾)#该

校共有学生
!,4##

人#试估计该校有多少人患有严重的(手机瘾),

!
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"在被调查的基本不使用手机的四位同学中#有两男两女#现要从

中随机抽取两名同学去参加座谈会#请你用列表法或画树状图法求

出所选两位同学恰好是一名男同学和一名女同学的概率
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!本题满分
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分#某项工程#甲队单独完成所需时间比乙队单独完成

所需时间多
'

个月#并且两队单独完成所需时间的乘积恰好等于两

队单独完成所需时间之和的
%

倍
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"求甲%乙两队单独完成这项工程各需几个月,

!

"

"若甲队每月的施工费为
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万元#乙队每月的施工费比甲队多

'#

万元
!

在保证工程质量的前提下#为了缩短工期#拟安排甲%乙两

队分工合作完成这项工程
!

在完成这项工程中#甲队施工时间是乙队

施工时间的
"

倍#那么#甲队最多施工几个月才能使工程款不超过

!'##

万元, !甲$乙两队的施工时间按月取整数#
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"设甲队单独完成这项工程需
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个月#则乙队单独完成这项

工程需!
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与
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到点
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$&1"$

#连接
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过点
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作
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的垂线#交
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于点
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#交
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6;

的长
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!本题满分
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分#如图#在平面直角坐标系
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上方的抛物线上一动点!不与点
"
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作
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轴的垂线#垂足为
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#交直线
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于点
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#作
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.
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于点
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动

点
6

在什么位置时#

$

6%&

的周长最大#求出此时
6

点的坐标'

!

$

"在直线
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上是否存在点
)

#使得
#
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#

)$"

, 若存

在#求出
)

点的坐标'若不存在#请说明理由
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是等腰直角三角形#
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#"/1,'-!

960

.

'

轴#
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"&014#-&,'-1,'-
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又
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.
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是等腰直角三角形#

:6%

越大#
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的周长越大
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